

Proces Verbal

încheiat astăzi 19.04.2022

în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Câlnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Posta Calnau, judetul Buzau, ședinta fiind convocata conform prevederilor *art.133 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de catre primarul comunei Poșta Câlnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 96/11.04.2022**.

În convocare au fost specificate: data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Câlnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedeaza la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință Se constată că din totalul de 14 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 14 consilieri, ședința fiind astfel legal constituită.

Doamna Secretar anunță că la ședință participă doamna David Tanța, contabilul instituției.

Dna secretar prezintă procesul verbal al ședinței din data de 09.03.2022 și supune la vot aprobarea acestuia care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 1 vot „abțineri” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș , 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

În continuare domnul președinte de ședință Dedu Răzvan preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

-Desfășurarea procedurii depunerii jurământului de către consilierul local Potârniche Gheorghe, consilier local supleant Pro România validat prin Decizia civilă pronunțată de Judecătoria Buzău în data de 01.04.2022 în dosarul nr.4497/200/2022 ;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Organigramei și Statului de funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului comunei Poșta Câlnău, a Instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului Local;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale ”Constantin Ivănescu” comuna Poșta Câlnău, pentru luna martie 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr.2 al comunei Poșta Câlnău, judetul Buzău pentru anul 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

Se propune suplimentarea ordinii de zi următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de Hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect Tip-Construire creșă medie, sat Poșta Câlnău, comuna Poșta Câlnău, județul Buzău.”

Inițiator primar Munteanu Sorin

Proiect de Hotărâre pentru aprobarea exprimării acordurilor și efectuării procedurilor legale pentru realizarea proiectului aferent, GHIDULUI DE FINANȚARE aprobat prin Ordinul 1962/2021 a Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic, 2020-2024 EMITENT MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR - „**Construire stații de încărcare vehicule electrice în comuna Poșta Câlnău, județ Buzău**”

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de Hotărâre privind modificarea HCL nr.19/2022 referitor la aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU” în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiectul de hotărâre *Privind modificarea art. 1 din HCL Posta Calnau nr. 35/22.09.2021* privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Impreuna la școala”, în scopul depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 – 2020 - **privind aprobarea valorii totale a investiției “Impreuna la școala”, în scopul depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructura mare (POIM) 2014 – 2020.**

Inițiator primar Munteanu Sorin

Supra la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, domniile consilieri: 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi respectiv depunerea jurământului de către consilierul local Potârniche Gheorghe, consilier local supleant Pro România validat prin Decizia civilă pronunțată de Judecătoria Buzău în data de 01.04.2022 în dosarul nr.4497/200/2022, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română:

”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Poșta Câlnău. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”.

Domnul președinte de ședință care conduce ședința, l-a chemat pe domnul consilier local în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din **Constituția României și Biblia** să citească jurământul, imprimat pe un formular special. Consilierul a pus mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, și a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință,

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de constituire, iar al doilea s-a înmănat consilierului local.

După citirea jurământului domnul președinte de ședință propune ca domnul consilier Potârniche Gheorghe să facă parte din: *Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport.*

Comisia are următoarea componență :

1. **MÎNDRUȚĂ IONUȚ AURAȘ**
2. **NICA CONSTANTIN**
3. **NECULA MIHAI**
4. **ARSENE FĂNEL VIOREL**
5. **POTÂRNICHE GHEORGHE**

Se supune la vot aprobarea *Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport*, în forma prezentată care este aprobată cu 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abținei”, 0 voturi „împotriva” din totalul de 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și doamna secretară prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Organigramei și Statului de funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului comunei Poșta Câlnău, a Instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului Local, Inițiator primar Munteanu Sorin.

Față de vechea organigramă sunt preconizate următoarele schimbări

- Înființarea **Compartimentului Stare civilă**, având în componență o funcție publică de execuție **Inspector clasa I grad profesional debutant -VACANT**. Astfel propun mutarea funcție publică de execuție **Inspector clasa I grad profesional debutant-VACANT** din cadrul compartimentului **Compartiment Resurse Umane, Achiziții, Urbanism, Relații publice**, în cadrul compartimentului nou înființat.
- Prin încetarea raportului de serviciu prin demisie al funcționarului public, polițist local, **funcția publică Inspector Principal** din cadrul compartimentului **Poliție Locală** rămâne **VACANT**.
- Având în vedere faptul că funcția publică din cadrul **Compartimentului Financiar Contabil Inspector Grad profesional Principal** a fost ocupat timp de 9 luni după care a rămas vacant prin transfer la cererea funcționarului public. Pentru evitarea acestei situații când o persoană cu experiență se înscrie la concurs și ocupă o funcție publică prin concurs apoi se transferă la alta unitate, propun transformarea funcției publice **Inspector clasa I grad profesional principal** în funcție publică de execuție **Inspector clasa I grad profesional debutant**.

Discuții: domnul Mândruță Ionuț Auraș, spune că în statul de funcții vede pe Bordei Lucian, Șef SVSU ar dori să știe de când este angajat și cu ce se ocupă. Doamna Secretar spune că Bordei Lucian a ocupat postul de Șef SVSU creat prin aprobarea ultimei Organigrame în anul 2021 prin HCL nr.6/25.02.2021. Postul a fost ocupat prin concurs. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 10 voturi „pentru”, 2 voturi „abțineri”, domnul Potârniche Gheorghe și domnul Necula Mihai 3 voturi „împotriva” domnul Mândruță Ionuț Auraș, Nica Constantin și Olteanu Cristinel din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință. Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă- Proiect de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale ”Constantin Ivănescu” comuna Poșta Câlnău, pentru luna martie 2022; Inițiator primar Munteanu Sorin.

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

În continuare doamna contabilă David Tanța prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr.2 al comunei Poșta Câlnău, județul Buzău pentru anul 2022, se rectifică bugetul Școlii „Constantin Ivănescu Poșta Câlnău” cu suma de 6,5 mii lei. După citirea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință

roagă pe domnii consilieri să se înscrie la cuvânt cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Nu sunt discuții pe aceasta temă..

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă Proiectul de Hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect Tip-Construire creșă medie, sat Poșta Călnău, comuna Poșta Călnău, județul Buzău.” Inițiator primar Munteanu Sorin. Dna secretar prezintă faptul se au în vedere „observațiile compartimentului juridic din cadrul CNI înregistrate la U.A.T. cu nr.

3152/13.04.2022, referitoare la HCL nr.20/2022” în sensul că nu respectă draftul de HCL înaintat de CNI, respectiv denumirea obiectivului de investiții care în tot cuprinsul HCL trebuie să fie „**Proiect tip- Construire creșă medie, sat Poșta Călnău, comuna Poșta Călnău, județul Buzău**” a fost omis un articol din draftul de HCL inițial și alte neconcordanțe care duc la propunerea abrogării HCL nr.20/2022 și aprobarea proiectului de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „**Proiect tip- Construire creșă medie, sat Poșta Călnău, comuna Poșta Călnău, județul Buzău**” în forma inițiată.

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 3 voturi „abțineri domnii Mîndruță Ionuț Aurș, Nica Constanstan și Olteanu Cristinel 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă Proiectul de Hotărâre pentru aprobarea exprimării acordurilor și efectuării procedurilor legale pentru realizarea proiectului aferent, GHIDULUI DE FINANȚARE aprobat prin Ordinul 1962/2021 a Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic, 2020-2024 EMITENT MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR - „Construire stații de încărcare vehicule electrice, comuna Poșta Călnău, județ Buzău”.

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă Proiectul de Hotărâre privind modificarea HCL nr.19/2022 referitor la aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU” în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny, Inițiator primar Munteanu Sorin

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă - Proiectul de hotărâre privind modificarea art. 1 din HCL Posta Calnau nr. 35/22.09.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Impreuna la scoala”, în scopul depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 – 2020 - privind aprobarea valorii totale a investiției “Impreuna la scoala”, în scopul depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructura mare (POIM) 2014 – 2020, Inițiator primar Munteanu Sorin

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 3 voturi „abțineri domnii Mîndruță Ionuț Aurș, Nica Constanstan și Olteanu Cristinel, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte probleme de discutat.

Domnul Mîndruță Ionuț Aurș solicită informații despre cât a costat locurile de joacă care au fost construite în comună. Domnul viceprimar Arsene Fănel Viorel spune că locurile de joacă s-au încadrat ca și cost în sumele care au fost aprobate atunci când a aprobat Bugetul local pentru anul 2022. De asemenea domnul Mîndruță Ionuț Aurș spune că dorește să știe de ce doamna Enache Ana, secretar delegat al U.A.T, ocupă această funcție, întrucât Codul Administrativ precizează că nu poate ocupa această funcție o perioadă mai mare de șase luni. De asemenea solicită ca în următoarea ședință să se prezinte fișa postului Șef SVSU.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 19.04.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
DEDU RĂZVAN

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA